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Numărul furturilor şi al violenţelor din unităţile de învăţământ ale judeţului se menţine ridicat.
Instituţiile abilitate au realizat un prim bilanţ pentru primul semestru din acest an şcolar,
constatând că infracţionalitatea a crescut cu peste 50% în liceele maramureşene.

 Prea multe nu s-au făcut pentru scăderea infracţionalităţii din şcolile judeţului, iar autorităţile au
acelaşi răspuns: lipsa fondurilor necesare. O primă analiză din acest an şcolar despre
realizarea acţiunilor cuprinse în planul anual cu privire la siguranţa în unităţile de învăţământ s-a
făcut ieri, la Palatul Administrativ. Prefectului Gyöngyike Böndi i-au fost prezentate datele la zi,
dar situaţia nu a prea mulţumit-o. Inspectorul şcolar general adjunct Elisabeta David susţine că
în prezent nicio persoană străină nu poate intra într-o unitate de învăţământ din judeţ fără ca
aceasta să fie legitimată, iar elevul aflat la poartă să cheme profesorului de serviciu sau cineva
din conducere.

  

 Sau, cel puţin, aşa scrie pe hârtie, că realitatea o poate contrazice oricând. Nu s-a mai făcut
mare lucru nici în privinţa introducerii semnului distinctiv pentru elevii din fiecare şcoală, având
în vedere că doar în 47 dintre cele 216 unităţi de învăţământ au luat o asemenea măsură. Cifra
este aproape aceeaşi cu cea din anul şcolar trecut.
 Şi poliţiştii au centralizat faptele petrecute în perioada analizată, dar nici ei nu au veşti mai
bune. Faţă de primul semestru din 2007, în aceeaşi perioadă din acest an şcolar
infracţionalitatea sesizată este în creştere alarmantă, în cazul liceelor cu peste 50%.

 Inspectorul principal Vlad Pînzariu, de la Serviciul de Ordine Publică din cadrul IPJ Maramureş,
a arătat că 26 de elevi sunt cercetaţi pentru diferite fapte. Cele mai multe sunt furturile (12),
dintre care cinci au fost comise chiar în incinta unităţilor de învăţământ. La acestea se adaugă
alte fapte comise cu violenţă (6 loviri şi vătămări, 4 fapte de tâlhărie şi 2 fapte de viol). “Peste
55% din aceste fapte au fost sesizate în municipiile Baia Mare şi Sighetu Marmaţiei, iar restul în
alte oraşe din judeţ, pentru că în mediul rural nu sunt probleme. În următoarea perioadă,
activităţile noastre se vor îndrepta îndeosebi spre zona liceelor. În urma unei acţiuni din
primăvara anului trecut, am constatat că din cele 216 unităţi de învăţământ, doar 63 erau
asigurate cu pază, 21 erau dotate cu sisteme de alarmare şi 7 cu sisteme de supraveghere
video”, a precizat inspectorul principal Vlad Pînzariu. Şi Elisabeta David a amintit două
evenimente petrecute chiar în această lună: de la şcoala din Nistru s-a furat un calculator,
unitatea neavând sistem de supraveghere sau paznic. Tot în ianuarie, la Liceul nr. 6 din Baia
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Mare a avut loc o altercaţie cu bătaie între un elev şi alţi doi tineri din afara instituţiei de
învăţământ. 
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